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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση  
                με αριθμ. πρωτ.  4017/9-2-2021»  
                 

Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 4017/9-2-2021, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

 
Βάσει της με αρ. πρωτ. 7264/22-7-2020 απόφασης της Περιφερειακής Δ/νσης Α/θμιας 

και Β/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας για το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Γαλανόβρυσης Ελασσόνας, 
το οποίο έχει συνολικό αριθμό φοιτούντων μαθητών εννέα (9), εγκρίθηκε η λειτουργία τριών 
(3) ολιγομελών τμημάτων, με τρεις (3) μαθητές ανά τμήμα. Κατά τη διαδικασία του 
Προγραμματισμού Εκπαιδευτικού Έργου, σχολικού έτους 2020-21, όπως αναφέρεται στο 
άρθρο 10 του ΠΔ 79/2017 (ΦΕΚ 109 Α΄), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του ν. 
4559/2018 (ΦΕΚ 142 Α΄), υποβλήθηκε το με αρ. πρωτ. 53/24-6-2020 αίτημα του Ειδικού 
Δημ. Σχ. Γαλανόβρυσης Ελασσόνας προς τη Δ/νση ΠΕ Λάρισας για τη λειτουργία ενός (1) 
Τμήματος του Ολοήμερου Προγράμματος και συνεπώς προέκυψε ανάγκη για τη στελέχωσή 
του από εκπαιδευτικό ΠΕ71 - Δασκάλων ΕΑΕ.  

 
Σημειώνεται ότι στο ολιγοθέσιο (3/θέσιο) Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Γαλανόβρυσης 

Ελασσόνας τοποθετήθηκαν, κατά προτεραιότητα σύμφωνα με το άρθρο 48 του ν. 
4692/2020, από την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2020-21, δύο (2) εκπαιδευτικοί ΠΕ71 - 
Δασκάλων ΕΑΕ σύμφωνα με τη Γνωμοδότηση του ΠΥΣΠΕ Λάρισας, όπως αυτή 
διατυπώθηκε στη με αριθμό 34/28 Πράξη του με θέμα: «Γνωμοδότηση για προσωρινή 
τοποθέτηση νεοδιοριζόμενων εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ71» και με απόφαση της Δ/ντριας 
ΠΕ Λάρισας καλύπτοντας άμεσα όλες τις ανάγκες της σχολικής μονάδας σε εκπαιδευτικό 
προσωπικό. Ωστόσο, το Ολοήμερο Πρόγραμμα του Ειδικού Δημ. Σχ. Γαλανόβρυσης 
Ελασσόνας δεν λειτούργησε ποτέ, λόγω άρσης του ενδιαφέροντος για φοίτηση των 
μαθητών-τριών σε αυτό από μέρους των Γονέων και Κηδεμόνων τους, εξαιτίας του ιού 
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Covid-19. Κατά συνέπεια, δημιουργήθηκε πλεόνασμα ενός (1) εκπαιδευτικού ΠΕ71 -
Δασκάλων ΕΑΕ, χωρίς να γίνει καμία σύμπτυξη των τριών (3) τμημάτων του Πρωινού 
Προγράμματος, τα οποία λειτουργούσαν και εξακολουθούν να λειτουργούν χωρίς καμιά 
μεταβολή και βέβαια χωρίς καθόλου προβλήματα συνωστισμού, αφού ο αριθμός των 
μαθητών-τριών είναι ο ελάχιστος προβλεπόμενος αριθμός και η χωρητικότητα των αιθουσών 
πληροί τις προϋποθέσεις για την τήρηση των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων του ΕΟΔΥ. 

 
Στην εν λόγω σχολική μονάδα παρέχουν εκπαιδευτικό ή άλλο έργο (οργανικά, πλήρους 

ή μερικής διάθεσης): τρεις (3) εκπ/κοί εκ των οποίων δύο (2) ΠΕ70.50 - Δασκάλων και ένας 
(1) ΠΕ71 - Δασκάλων ΕΑΕ, δύο (2) εκπ/κοί ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής, ένας (1) εκπ/κός ΠΕ25 - 
Σχ. Νοσηλευτών, ένας (1) εκπ/κός ΠΕ29 - Εργασιοθεραπευτών, ένας (1) εκπ/κός ΠΕ28 - 
Φυσικοθεραπευτών, ένας (1) εκπ/κός ΠΕ08 - Καλλιτεχνικών, ένας (1) εκπ/κός ΠΕ86.50 - 
Πληροφορικής, ένας (1) εκπ/κός ΔΕ1 - ΕΒΠ Βοηθητικού Προσωπικού, ένας (1) εκπ/κός 
ΠΕ91.50 - Θεατρικής Αγωγής, ένας (1) εκπ/κός ΠΕ21 - Θεραπευτών Λόγου. Επίσης, στη 
σχολική μονάδα λειτουργεί ΕΔΕΑΥ, η οποία υποστηρίζεται από έναν (1) εκπ/κό ΠΕ23 - 
Ψυχολόγων και έναν (1) εκπ/κό ΠΕ30 - Κοινωνικών Λειτουργών. Όσον αφορά στην 
εκπαιδευτικό, σύμφωνα με την πρόταση του ΠΥΣΠΕ Λάρισας, όπως αυτή διατυπώθηκε στην 
Πράξη του με αριθμό 3/04-02-21 και με απόφαση της Δ/ντριας ΠΕ Λάρισας σήμερα αποτελεί 
μέλος άλλης ΕΔΕΑΥ για τη διαγνωστική εκπαιδευτική αξιολόγηση και υποστήριξη των 
εκπαιδευτικών αναγκών των μαθητών-τριών σε σχολική μονάδα γενικής εκπαίδευσης και 
καλύπτει πραγματικές εκπαιδευτικές ανάγκες της Δ/νσης ΠΕ Λάρισας υπηρετώντας σε 
Τμήμα Ένταξης της οικείας ΔΠΕ. 

 
Σχετικά με την επιστολή των Γονέων και Κηδεμόνων του Ειδικού Δημ. Σχ. 

Γαλανόβρυσης, η Δ/ντρια ΠΕ Λάρισας επικοινώνησε άμεσα με τον Προϊστάμενο της 
σχολικής μονάδας και την προαναφερθείσα εκπαιδευτικό και πολλάκις με εκπροσώπους του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, τους οποίους και ενημέρωσε για την αναγκαιότητα της 
υπηρεσιακής μεταβολής, σύμφωνα με τις θεμελιώδεις αρχές της νομιμότητας και της 
χρηστής διοίκησης, οι οποίες οφείλουν να διέπουν κάθε δράση της Διοίκησης λειτουργώντας 
ως δικλείδα ασφαλείας υπέρ των διοικουμένων και προάγοντας τα συμφέροντα του πολίτη 
σύμφωνα με τις επιταγές του Κράτους Δικαίου.  

 
 Τέλος, επισημαίνεται ότι η εκπαιδευτική διαδικασία του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου 

Γαλανόβρυσης μέχρι και σήμερα συνεχίζεται απρόσκοπτα, σύμφωνα με το ισχύον 
νομοθετικό πλαίσιο για τη λειτουργία των ΣΜΕΑΕ, με τήρηση των μέτρων προστασίας και 
ασφάλειας λόγω της πανδημίας του SARS-CoV-2, με πλήρη στελέχωση της σχολικής 
μονάδας σε εκπαιδευτικό και ειδικό βοηθητικό προσωπικό για την αποτελεσματική 
συμμετοχή των μαθητών-τριών στη μαθησιακή διαδικασία, καλύπτοντας όλες τις ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών και μαθητριών του, στο πλαίσιο του θεσμικού και 
νομικού δίπολου νομιμότητας και χρηστής διοίκησης. 

 
Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 

  ΖΕΤΤΑ Μ. ΜΑΚΡΗ 
 
 

Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Υπουργού                                                                                                     
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Ζ. Μακρή                                                                                                      
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα  Π/θμιας, Δ/θμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής 

Αγωγής  
4. Δ/νση Διοίκησης Εκπ/κου Προσωπικού Π/θμιας και Δ/θμιας  Εκπ/σης  
5. Δ/νση Διορισμών-Προσλήψεων Εκπ/κού Προσωπικού  
     Π/θμιας και Δ/θμιας  Εκπαίδευσης 

6. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και  Δ/θμιας  Εκπ/σης Θεσσαλίας 
7. Τ.Κ.Ε. 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η ΑΝΑΠΛ.ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ 

ΤΜ. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΡΚΑΝΗ 
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